AZKHZH 1: 21n Bdon Bl iIcookeAoUg Tpiywvou ABI TTaipvoupe Ta onueia

A kai E éro1 wote BA = TE. ®époupe v BK k&BeTn atnv AA kai Tnv A KGBeTn
otnv AE. Acigte 611 AK = AA.

AZKHZH 2: Eow AA 1O Uyog 1000keA0OUG Tpiywvou ABIT.Av O Tuxaio
onpeio Tng AA kai E, Z péoa twv OB, OI &¢i€te 611 AE = AZ.

A2ZKHZH 3: Av o OIXOTOMOI TWV EEWTEPIKWY YWwVIWV B kal [T o€ 1000KEAEG

Tpiywvo ABIT Téuvovtal oto K kai Z, H Ta péoa twv AB, Al deigte 611 TO Tpiywvo
KHZ eival I000KEAEG.

AXKHZH 4: AvrP Tuxaio onueio TNG dlapéoou AM 1I000KEAOUG TPIYWVOU
ABI kai A, E o1 Topég Twv AB, Al pe 1ig PIT, PB avrioToixa, d¢ci¢te 6T

a) To 1piywvo MAE egival I000KEAEG.

B) Ta tpiywva AMB kai EMI givai ioa.



